



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## Zápis ze 4. jednání Programového výboru Místní akční skupiny ze dne 17. 7. – 19. 7. 2023, per rollam

### Program

1. Zpráva o plnění integrované strategie 2014+ MAS – Partnerství Moštěnka (název strategie: Náš region – naše radost) za období 1-6/2023 s přílohou Financování PRV. Uvedené údaje jsou platné k 30. 6. 2023.
2. Zpráva o plnění integrované strategie 2021+ MAS – Partnerství Moštěnka (název strategie: Náš region – naše radost II) za období 1-6/2023. Uvedené údaje jsou platné k 30. 6. 2023.

### Jednání per-rollam

1. Schválení Zprávy o plnění integrované strategie 2014+ MAS – Partnerství Moštěnka (název strategie: Náš region – naše radost) za období 1-6/2023 s přílohou Financování PRV. Uvedené údaje jsou platné k 30. 6. 2023.

#### Usnesení:

Programový výbor schvaluje Zprávu o plnění integrované strategie 2014+ MAS – Partnerství Moštěnka (název strategie: Náš region – naše radost) za období 1-6/2023 s přílohou Financování PRV. Dokumenty jsou uvedené v příloze č. 1 tohoto zápisu.

Hlasování ANO x NE

Hlasování: **9–0–0** (pro-proti-zdržel se)

2. Schválení Zprávy o plnění integrované strategie 2021+ MAS – Partnerství Moštěnka (název strategie: Náš region – naše radost II) za období 1-6/2023. Uvedené údaje jsou platné k 30. 6. 2023.

#### Usnesení:

Programový výbor schvaluje Zprávu o plnění integrované strategie 2021+ MAS – Partnerství Moštěnka (název strategie: Náš region – naše radost II) za období 1-6/2023. Dokumenty jsou uvedené v příloze č. 2 tohoto zápisu.

Hlasování ANO x NE

Hlasování: **9–0–0** (pro-proti-zdržel se)



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Výsledky per rollam (tabulka): **Hlasovalo celkem 9 členů PV z 14 = hlasování je platné**

Člen	Zástupce			ISG PRV	ISG
Obec Prusinovice	Zbyněk Žákovský	VS	V	ANO	ANO
AGRODRUŽSTVO ROŠTĚNÍ, družstvo	Jarmila Čermáková	ZE	S		
Obec Beňov	Ivo Pitner	VS	V	ANO	ANO
Obec Rymice	Martin Bartík	VS	V	ANO	ANO
Obec Dobručice	Marek Ostrčil	MRVCH	S	ANO	ANO
Ing. Hana Bělařová	Hana Bělařová	ŽP	S	ANO	ANO
Obec Hostišov	Michaela Nováková	VS	V	ANO	ANO
MS Doubrava Zahnašovice	František Němec	MRVCH	S	ANO	ANO
Martin Ležák	Martin Ležák	ZE	S		
TJ Jezdec Bochoř	Anna Koláčková	KSZČ	S		
Martin Bakala	Martin Bakala	ZE	S		
Římskokatolická farnost Horní Moštěnice	Jana Žižlavská	CI	S	ANO	ANO
Obec Racková	Jaroslav Kaňa	VS	V		
Sportovní klub policie Holešov	Dan Kolář	KSZČ	S	ANO	ANO

V Kostelci u Holešova, dne 20. 7. 2023

Zapsala: Zuzana Šálková

Ověřila: Markéta Poláková Kropáčková

## Zpráva o plnění integrované strategie

### Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_013_M_01
Integrovaná strategie	Náš region - naše radost II
Nositel	MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s.
Sledované období od	01.01.2023 0:00:00
Sledované období do	30.06.2023 23:59:59
Stav	Rozpracována
<b>Kontaktní údaje ve věci zprávy</b>	
Jméno	Ludmila
Příjmení	Hložková
Mobil	776491591
Telefon	776491591
Email	ludmila.hlozkova@mas-mostenka.cz

Popis integrovaného nástroje.	
Přehled vyhlášených výzev	<p>Ve sledovaném období nebyly vyhlášeny žádné výzvy.</p>
<p><b>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</b></p>	<p>01.1.1 Zlepšení stavu veřejných prostranství a budov: žádný věcný pokrok nastal</p> <p>01.1.2 Podpora udržitelné a bezpečné dopravy: opatření je rozpracováno v rámci přípravy programového rámce IROP 21+</p> <p>01.1.3 Podpora technické infrastruktury a sítí v obcích a územního a strategického plánování: žádný věcný pokrok nastal</p> <p>01.1.4 Podpora infrastruktury pro krizové řízení a bezpečnost: opatření je rozpracováno v rámci přípravy programového rámce IROP 21+</p> <p>01.2.1 Podpora zdravotních a sociálních služeb, sociálního zadělování a komunitní soudržnosti: MAS má schválen programový rámce OP Z+ a od 1. 1. 2023 realizuje projekt „Komunitní práce v MAS – Partnerství Moštěňka I“ z OP Z+. V rámci projektu se uskutečňují aktivity na podporu domácí hospicové a paliativní péče, fungují 2 komunitní centra (Bochoř, Dřevohostice) zajištěná sociálním pracovníkem a podporující komunitní sociální práci a také práci s kontaktními pracovníky a pečujícími osobami, uskutečnila se příprava 1. běhu komunitních venkovských táborů a realizovala se první aktivity v rámci mezigenerační spolupráce.</p> <p>01.2.2 Podpora kvality a dostupnosti celoživotního vzdělávání: opatření je rozpracováno v rámci přípravy programového rámce IROP 21+.</p> <p>Animace škol a školských zařízení (OP JAK), projekty MAP III na území MAS, spolupráce s KAP v ZK, MAS je nositel MAP pro ORP Holešov.</p> <p>01.2.3 Podpora místní spolkové a zájmové činnosti, NNO, knihoven a volnočasových aktivit: realizace Programu podpory spolků (na rok 2023 bylo schváleno 28 akcí)</p> <p>01.3.1 Ochrana kulturního dědictví: opatření je rozpracováno v rámci přípravy programových rámců IROP 21+ a SZP</p> <p>01.3.2 Podpora cestovního ruchu: žádný věcný pokrok nastal</p> <p>01.4.1 Podpora regionální a nadregionální spolupráce a rozvoji inovací a chytrých řešení v regionu: spolupráce s mikroregiony Moštěňka, Holešovsko a Židelná; opatření je rozpracováno v rámci přípravy programových rámců IROP 21+ a SZP</p> <p>02.1.1 Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby, zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh: opatření je rozpracováno v rámci přípravy programového rámce SZP</p> <p>02.1.2 Rozvoj podnikání v lesnictví a zlepšování životaschopnosti lesů: opatření je rozpracováno v rámci přípravy programového rámce SZP</p> <p>02.1.3 Podpora rozvoje podnikatelského prostředí: schválen PR TAK, příprava výzvy na podzim 2023, opatření je rozpracováno v rámci přípravy programového rámce</p>

	<p>SZP</p> <p>O2.2.1 Podpora zaměstnanosti a přizpůsobení se současným a budoucím potřebám trhu práce: žádný věcný pokrok nenastal</p> <p>O3.1.1 Podpora přizpůsobení se změnám klimatu a hospodaření s vodou: podpora rozvoje komunální a komunitní energetiky</p> <p>O3.1.2 Posílení biodiverzity a kvality ovzduší, zelenomodré infrastruktury v obcích: žádný věcný pokrok nenastal</p> <p>O3.1.3 Zlepšení systémového nakládání s odpady: žádný věcný pokrok nenastal</p> <p>O3.1.4 Snižování energetické náročnosti a podpora využívání OZE: pomoc žadatelům se žádostmi do programu Nová zelená úsporám Light, realizace projektu EnKo MAS – Partnerství Moštěnka I; příprava na podporu a rozvoj komunální a komunitní energetiky, zapojení se do projektu NS MAS „Energie do komunit“, výškolení 2 zaměstnanců MAS na energetické koordinátory, příprava založení energetického společenství</p>
<p><b>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</b></p>	<p>X</p>

**Popis realizace integrované strategie**

<b>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</b>	Ve sledovaném období nebylo dosaženo žádných synergických efektů.
<b>Informace o podaných / schválených změnách integrované strategie</b>	Ve sledovaném období nebyly podány žádné změny integrované strategie.
<b>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</b>	Žádná taková opatření nebyla vůči nositeli uplatněna.
<b>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</b>	Nejsou

<p><b>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</b></p>	<p>První výzvy IROP byly vyhlášeny ze strany ŘO jaro – léto 2023. Vzhledem k tomu, že chceme mít alokaci na výzvy co nejpřesněji nastavenou s ohledem na předpokládané projekty, počítáme s vyhlášením prvních výzev MAS na podzim 2023. Vnímáme tedy riziko nenaplnění milníků ke stávajícímu platnému datu. Projekty IROP, pokud jsou stavebně technické, jsou realizačně dlouhé. Vzhledem k nastaveným termínům milníků je potencionální ohrožení jejich splnění rovněž u výzev v PR SZP a to především z důvodu splnění podmínky proplacené 5%-ní alokace programového rámce do 15. 10. 2025. Nelze ovlivnit délku administrace žádostí o platbu pracovníky SZIF.</p>
<p><b>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</b></p>	<p>Ve sledovaném období nebyly uskutečněny evaluační aktivity.</p>
<p><b>Doplňující informace</b></p>	<p>Nejsou</p>
<p><b>Shrnutí pro veřejnost</b></p>	<p>MAS - Partnerství Moštěnka, která se zaměřuje na rozvoj venkova a podporu místního podnikání, působí na území 49 obcí v Olomouckém a Zlínském kraji. Má schválenou koncepční část strategie komunitně vedeného místního rozvoje, jejíž hlavními cíli jsou investování do obcí a zvýšení kvality života a spokojenosti obyvatel, zvýšení konkurenceschopnosti místních podnikatelů, místní produkce, posílení zaměstnanosti v regionu a zvýšení kvality a ochrany životního prostředí a smysluplné využívání přírodních zdrojů.</p> <p>V březnu 2023 byl schválen k realizaci programový rámec OP Z+ a v červnu 2023 byl vydán akceptační dopis k programovému rámci OP TAK. V první polovině roku 2023 probíhala příprava programových rámců IROP a SZP.</p> <p>Od ledna 2023 se realizuje projekt OP Z+ s názvem „Komunitní práce v MAS – Partnerství Moštěnka I“, který je zaměřen na komunitní sociální práci, paliativní a domácí hospicovou péči a komunitní venkovské tábory a podporu mezigenerační spolupráce.</p> <p>MAS se věnuje oblasti rozvoje vzdělávání v regionu, realizují se aktivity Animace škol a školských zařízení (OP JAK), projekty MAP III na území MAS, spolupráce s KAP ve Zlínském kraji. MAS je nositel MAP pro ORP Holešov.</p> <p>MAS realizuje aktivity směrem ke smířování energetické náročnosti a k podpoře využívání OZE, konkrétně jde o pomoc žadatelům se žádostmi do programu Nová zelená úsporám Light, realizaci projektu EnKo MAS – Partnerství Moštěnka I, přípravu na podporu a rozvoj komunální a komunitní energetiky, zapojení se do projektu NS MAS „Energie do komunit“, vyškolení 2 zaměstnanců MAS na energetické koordinátory a o přípravu založení energetického společenství.</p>

MAS také podporuje místní spolky v rámci Programu podpory spolků, kdy v r. 2023 bylo k podpoře vybráno 28 kulturních, společenských a sportovních akcí.



Horizontální principy	Horizontální principy
-----------------------	-----------------------

### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl strategického rámce	Souhrn opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Program	Číslo SC/opatření ŘO formát	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora a (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
1	1.2 Zvyšování kvality života a spokojenosti obyvatel regionu	1.2.1 Podpora zdravotních a sociálních služeb + sociálního začleňování a komunitní soudržnost	posílit aktivní začleňování občanů, a podpořit tak jejich rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšovat zaměstnatelnost, zejména pro znevýhodněné skupiny	OPZ+	03.02.01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	2.1 Podpora podnikání a posílení konkurenceschopnosti místních podniků	2.1.3 Podpora rozvoje podnikatelského prostředí	Technologie pro MAS (CLLD)	OP TAK	01.02.01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00
2		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00
3		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00
4		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00

## Indikátory

Číslo řádku	Strategický cíl	Strategický cíl	Opatření	Opatření	Kód SC/opatření	Číslo SC/opatření	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum východní hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka	
1	1. Investování do obcí pro zvýšení jejich vybavenosti a kvality života a spokojenosti místních obyvatel, zlepšení spolupráce v území MAS pro využití potenciálů regionu a jeho celkový rozvoj	1.2 Zvyšování kvality života a spokojenosti obyvatel	1.2.1 Podpora zdravotních a sociálních služeb + sociálního začlenění a komunitní soudržnosti	posílit aktivní začlenění občanů, a podpořit tak jejich rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšovat zaměstnatelnost, zejména pro znevýhodněné skupiny	03.02.03.02	03.02.01	03	600000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2021	575,00	31.12.2028 0:00:00	0,00		0,00		0,00			Výstup	osoby

Sestava vytvořena v MS2014+

AGHLOLUD

16.7.2023 23:56

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Strategický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
2	1. Investování do obcí pro zvýšení jejich vybavenosti a kvality života a spokojenosti a kvality života a spokojenosti místních obyvatel, zlepšení spolupráce v území MAS pro využití potenciálu v regionu a jeho celkový rozvoj	1.2 Zvyšování kvality života a spokojenosti obyvatel regionu	1.2.1 Podpora zdravotních a sociálních služeb + sociálního hospodaření a začleňování a komunitní sounáležitosti	posílit aktivní začleňování občanů, a podpořit tak jejich rovné příležitosti, začleňování a nediskriminaci a aktivní účast a zlepšovat zaměstnatelnost, zejména pro znevýhodněné skupiny	03.02.03.02.03.01.01.08	03.02.03.02.01	03	670102	Využití podpořených služeb	0,00	23.08.22	370,00	31.12.2028 00:00:00	0,00	0,00	0,00	0,00		Výsledek	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Strategický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/op atření EK formát	Číslo SC/op atření ŘO formát	Kód pro gramu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum východní hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka	
3	1. Investovaná obci pro zvýšení jejich vybavenosti a kvality života a spokojenosti místních obyvatel, zlepšení spolupráce v území MAS pro využití potenciálů v regionu a jeho celkový rozvoj	1.2 Zvyšování kvality života a spokojenosti obyvatel regionu	1.2.1 Podpora zdravotních a sociálních služeb + sociální ho začleňování a komunitní sounáležitosti	posílit aktivní začleňování občanů, a podpora tak jejich rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšovat zaměstnatelnost, zejména pro znevýhodněné skupiny	03.02.03.02.4.08	03.02.01	03	670012	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2021	174,08	31.12.2028 0:00:00	0,00		0,00			0,00		Výstup	místa

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Strategický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
4	2. Zvýšení konkurenceschopnosti a posílení místních podniků, místní produkce potravinové soběstačnosti a posílení zaměstnanosti v regionu	2.1 Podpora podnikání a posílení místních podniků, místní produkce potravinové soběstačnosti a posílení zaměstnanosti v regionu	2.1.3 Podpora rozvoje podniku a teluského prostředí	Technologie pro MAS (CLLD)	01.02.01.0.1.03.01	01.02.01.0.1	01	243010	Počet instalovaných technologií	0,00	01.01.2021	11,00	31.12.2024 00:00	0,00	0,00	0,00	0,00		Výstup	zařízení
5	2. Zvýšení konkurenceschopnosti a posílení místních podniků, místní produkce potravinové soběstačnosti a posílení zaměstnanosti v regionu	2.1 Podpora podnikání a posílení místních podniků, místní produkce potravinové soběstačnosti a posílení zaměstnanosti v regionu	2.1.3 Podpora rozvoje podniku a teluského prostředí	Technologie pro MAS (CLLD)	01.02.01.0.1.03.01	01.02.01.0.1	01	101022	Podniky podpořené granty	0,00	01.01.2021	5,00	31.12.2024 00:00	0,00	0,00	0,00	0,00		Výstup	podniky

Příložené dokumenty

Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do	Datum vložení	Verze dokumentu
							MS2014+		



## Zpráva o plnění integrované strategie

### Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_15_01_144_13
Integrovaná strategie	"Náš region - naše radost"
Nositel	MAS - Partnerství Moščenka, o.p.s.
Sledované období od	1. 1. 2023 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2023 23:59:59
Stav	Rozpracována
<b>Kontaktní údaje ve věci zprávy</b>	
Jméno	Marie
Příjmení	Tesařová
Mobil	734 435 217
Telefon	734 435 217
Email	marie.tesarova@mas-mostenka.cz

## Strategie

	<p>Integrovaná strategie Náš region - naše radost je střednědobým strategickým dokumentem regionu MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s., (51 obcí ve Zlínském a Olomouckém kraji) na roky 2014-2020, který reaguje na konkrétní potřeby území a obsahuje konkrétní kroky k rozvoji regionu ve všech směrech. Vychází z přístupu plánování zdola nahoru a prohlubování místního partnerství v území, do její tvorby byli zapojeni veřejná správa, neziskové organizace, podnikatelé, veřejnost. Strategie sestává z charakteristiky MAS, analytické, strategické a implementační části. MAS pro svou strategii stanovila pět klíčových oblastí rozvoje, kterými jsou: Rozvoj života v obcích, Podpora podnikání a zaměstnanosti, Propojování vesnic, měst a regionu, Péče o krajinu a životní prostředí a Rozvíjení spolupráce a místního partnerství. Součástí strategická část je Akční plán s programovými rámci IROP, PRV, OPZ a OPŽP. Prostřednictvím CLLD je na území MAS možné podporovat v rámci programového rámce IROP aktivity na podporu udržitelné a bezpečné dopravy, podporu sociálních služeb, aktivty podporující kvalitu a dostupnost infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení a obnovu památek kulturního dědictví. V rámci programového rámce PRV jsou podporovány projekty místních zemědělců, lesníků a podnikatelů a v rámci programového rámce OPZ projekty na podporu sociálních služeb a sociálního začleňování, prorodinných opatření, na podporu zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti. V rámci programového rámce OPŽP je umožněna podpora realizace ÚSES, protierozních opatření a revitalizace sídelní zeleně.</p>
<b>Přehled vyhlášených výzev</b>	<p>V rámci SCLLD MAS ? Partnerství Moštěnka nebyla ve sledovaném období vyhlášena žádná výzva.</p>
<b>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</b>	<p>Naplnění opatření v rámci Programových rámců SCLLD:</p> <p>01.2.1 Podpora udržitelné a bezpečné dopravy - 5 výzev v PR IROP. Zrealizovány a finančně ukončeny ze strany ŘO 4 projekty z výzvy č. 021/06_16_038/CLLD_15_01_144, 4 projekty z výzvy č. 427/06_16_038/CLLD_15_01_144 a 2 projekty z výzvy č. 544/06_16_038/CLLD_15_01_144. Jeden projekt podpořený ve výzvě č. 636/06_16_038/CLLD_15_01_144 je nedokončen a ukončen ze strany ŘO. Jeden projekt podpořený ve výzvě č. 637/06_16_038/CLLD_15_01_144 je finančně ukončen.</p> <p>01.3.1a) Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování - investice - vyhlášeny 3 výzvy v rámci PR IROP - Sociální služby (č. výzvy 145/06_16_072/CLLD_15_01_144), Sociální bydlení (č. výzvy 012/06_18_107/CLLD_15_01_144) a Sociální služby II (č. výzvy 353/06_16_072/CLLD_15_01_144). V prvních 2 výzvách nebyly podány žádné žádosti. 1 projekt podpořený v poslední výzvě je proplacen. Alokace MAS na opatření vyčerpána.</p> <p>01.3.1b) Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování - neinvestice - 2 výzvy MAS v PR OPZ, 1 projekt z výzvy č. 330/03_16_047/CLLD_15_01_144 zrealizován a finančně uzavřen, 1 projekt z výzvy č. A81/03_16_047/CLLD_15_01_144 zrealizován a finančně uzavřen. Alokace MAS na opatření vyčerpána.</p> <p>01.3.3 Podpora prorodinných opatření - 2 výzvy v PR OPZ, 1 projekt ze zásobníku z výzvy č. 068/03_16_047/CLLD_15_01_144 zrealizován, závěrečná žoP zatím neschválena, 2 projekty zrealizovány a finančně uzavřeny, 2 projekty z výzvy č. A82/03_16_047/CLLD_15_01_144 zrealizovány, finančně uzavřeny. Alokace MAS na opatření vyčerpána.</p> <p>01.5.1 Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení - 2 výzvy v PR IROP. Ve výzvě č. 018/06_16_038/CLLD_15_01_144 zrealizováno a finančně ukončeno ze strany ŘO 5 projektů, ve výzvě č. 381/06_16_075/CLLD_15_01_144 podpořeny celkem 4 projekty - všechny realizovány a finančně ukončeny ze strany ŘO. Alokace MAS na opatření vyčerpána.</p>

	<p>O1.7.2. Obnova památek kulturního dědictví - 2 výzvy MAS v PR IROP, ve výzvě č. 008/06_16_073/CLLD_15_01_144 podpořen 1 projekt - při závěrečném ověřování způsobilosti na CRR byl projekt administrativně ukončen ze strany ŘO. V následné výzvě č. 046/06_16_073/CLLD_15_01_144 podpořen 1 projekt, je zrealizovaný a finančně ukončený. Alokace MAS na opatření vyčerpána.</p> <p>O2.1.1 Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby - 3 výzvy v PR PRV. V 1. a 3. výzvě MAS v PR PRV realizováno a proplaceno 11 projektů, u 1 projektu žadatel ukončil administraci projektu. V 7. výzvě PR PRV na MAS podpořeno 12 projektů. K 31.12. 2022 podepsáno 5 dohod a 1 projekt byl ukončen ze strany SZIF.</p> <p>3 výzvy v PR PRV. V 1. a 3. výzvě MAS v PR PRV realizováno a proplaceno 11 projektů, u 1 projektu žadatel ukončil administraci projektu. V 7. výzvě PR PRV na MAS podpořeno 12 projektů. k 30. 6. 2023 proplaceno 5 projektů, 12 projektů podána Žádost o platbu na SZIF a 4 projekty ve fyzické realizaci</p> <p>O2.1.2 Podpora zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh - 3 výzvy v PR PRV (1., 3., 4. Výzva v PR PRV), podpořeno 6 projektů, z toho 4 projekty zrealizovány a proplaceny a u 2 projektů žadatel ukončil administraci projektu.</p> <p>O2.2.1 Podpora investic do lesnických technologií a technologií na zpracování lesnických produktů - 3 výzvy v PR PRV (1., 3., 4. Výzva v PR PRV), podpořeny 2 projekty, oba zrealizovány a proplaceny.</p> <p>O2.2.2 Podpora lesnické infrastruktury - 2 výzvy v PR PRV (1. a 3. Výzva v PR PRV), nepřijat žádný projekt.</p> <p>O2.2.3 Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin - 3 výzvy v PR PRV (1., 3., 4. Výzva v PR PRV), podpořen 1 projekt, u tohoto projektu byla ukončena administrace ze strany žadatele.</p> <p>O2.3.1 Podpora investic do nezemědělských činností a agroturistiky - 5 výzev v PR PRV (1., 3., 4., 5., 6. Výzva v PR PRV), v 1.-5. Výzvě podpořeno celkem 15 projektů, z toho 14 zrealizováno a proplaceno, u 1 projektu ukončil žadatel administraci. V 6. výzvě podpořeno na MAS 9 projektů, z nichž u 1 projektu ukončil žadatel administraci. Zbývajících 5 projektů je ve fyzické realizaci a 3 projekty jsou proplaceny.</p> <p>O2.3.3 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech - 2 výzva v PR PRV (6. a 7. Výzva). V 6. výzvě bylo podpořeno 17 projektů, u 3 projektů byla ukončena realizace a zbývajících 14 projektů bylo k 30. 6. 2023 proplaceno. V 7. výzvě na MAS podpořeno celkem 20 projektů. K 30.6 2023 je celkem proplaceno 8 projektů, 6 projektů má odevzdanou Žádost o platbu na SZIF a 6 projektů je ve fyzické realizaci.</p> <p>O2.4.1 Podpora spolupráce, krátkých dodavatelských řetězců a místního trhu - 1 výzva v PR PRV (3. Výzva v PR PRV), nepřijat žádný projekt.</p> <p>O2.6.1 Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti - 1 výzva v PR OPZ (výzva č. 073/03_16_047/CLLD_15_01_144), 1 projekt podpořen, zrealizován a finálně uzavřen.</p> <p>O2.6.2a) Podpora sociálního podnikání - 1 výzva č. 082/06_16_074/CLLD_15_01_144 v PR IROP, nepřijat žádný projekt.</p> <p>O2.6.2b) Podpora sociálního podnikání - 1 výzva č. 331/03_16_047/CLLD_15_01_144 v PR OPZ, nepřijat žádný projekt.</p> <p>O4.1.2 Vytváření prvků zemní ekologické stability a podpora biodiverzity + O4.1.4 Podpora protierozních opatření- 1 výzva v PR OPŽP (č. výzvy 023/05_18_127/CLLD_15_01_144), 2 projekty v realizaci. U těchto dvou projektů proplaceny 2 průběžné žádosti o platbu za realizaci zeleně, podány 2 průběžné žádosti o platbu za následnou péči. Do 30. 6. 2023 byly podány u obou projektů 3. průběžné žádosti o platbu za následnou péči.</p> <p>O4.1.5 Revitalizace sídelní zeleně - 1 výzva v PR OPŽP (č. výzvy 035/05_18_128/CLLD_15_01_144), 1 projekt v realizaci. Proplacena 1 průběžná žádost o platbu za realizace zeleně. Do 30. 6. 2023 byla podána 2. průběžná žádost o platbu.</p> <p>Naplnování opatření mimo Programové rámce SCLLD:</p> <p>O1.5.2 Zvyšování kvality výchovy a vzdělávání - aktivity Animace škol a školských zařízení v rámci ?Šablon? v OP VVV, projekty MAP III na území MAS</p> <p>O3.1.2 Podpora spolupráce obcí, škol a dalších akterů v oblasti vzdělanosti při řešení společných aktivit a projektů ve školství - projekty MAP III na území MAS, KAP v ZK, MAS nositel IMAP pro ORP Holešov</p> <p>O3.1.3 Spolupráce obcí pro celkový rozvoj regionu - spolupráce s mikroregiony Moštěnka, Holešovsko a Židelná</p> <p>O4.4.1 Snižování energetické náročnosti rodinných a bytových domů, administrativních a podnikatelských budov, využívání odpadního tepla ? pomoc žadatelům se</p>
--	---

	<p>žádostmi do programu Nová zelená úsporám Light, realizace projektu Enko MAS ? Partnerství Moštěnka I  04.4.2 Podpora využívání solární, geotermální, vodní a větrné energie, biomasy ? příprava na podporu a rozvoj komunální a komunitní energetiky, zapojení se do projektu NS MAS ?energie do komunit?, příprava založení energetického společenství  05.1.1 Zajištění informačních a propagačních aktivit, animace území MAS (CLLD/ROP4.2) - elektronická propagace, přímá komunikace, propagační předměty, realizace Programu podpory spolků  05.1.2 Rozvoj regionální, národní a mezinárodní spolupráce - spolupráce s NS MAS ČR, Krajskou sítí MAS Olomouckého kraje, Krajskou sítí MAS Zlínského kraje</p>
<p><b>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</b></p>	<p>MAS neplánuje klíčové projekty.</p>

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie

Dosud nebylo dosaženo žádných synergických efektů na úrovni opatření nebo podopatření strategie.

Ve sledovaném období nebyla podána žádná žádost o změnu (ŽoZ) integrované strategie.

Celkem za období realizace SCLLD bylo podáno celkem 9 ŽoZ, 8 v systému MS2014+, 1 formou depеше.

První ŽoZ SCLLD byla podána v souvislosti s jejím rozšířením o programový rámec OPŽP. Účinnost změny od 30. 5. 2018.

Druhá ŽoZ SCLLD (PR OPZ) byla podána v souvislosti s Informací ŘO OPZ pro MAS č. 18 - navýšení alokace na projekt v zásobníku (stav PU27) a změny ve finančním plánu a indikátorech. Účinnost změny od 20. 2. 2019.

Třetí ŽoZ SCLLD (PR IROP) zahrnuje úpravu čerpání financí podle stavu k 31. 10. 2018, pro nezáměr ze strany žadatelů zrušení opatření Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků a zrušení aktivity Sociální bydlení v rámci opatření Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování, upravení alokace v opatření Obnova památek kulturního dědictví na základě žádosti jediného možného žadatele v tomto opatření a v souvislosti s těmito změnami byly také upraveny hodnoty indikátorů. Účinnost změny od 2. 4. 2019.

Dne 4. 9. 2019 požádáno formou depеше o provedení změn v Programovém rámci OPZ, v opatřeních C1 a C4. Doplnění podporovaných cílových skupin, doplnění aktivit/oblastí podpory, doplnění typů příjemců podpory.

Pátá ŽoZ se týkala úprav finančního plánu PR IROP (data k 31. 10. 2019). Změny ve finančním plánu byly provedeny z důvodu narovnání čerpání finančních prostředků MAS v PR IROP podle proplacených a plánovaných žádostí o platbu tak, aby MAS dočerpala finanční prostředky, ke kterým se zavázala. Účinnost změny od 9. 4. 2020.

Šestá ŽoZ (PR IROP) byla podána z důvodu přesunu zbytkové alokace z opatření Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení (987 489,12 Kč) do opatření Podpora udržitelné a bezpečné dopravy (942 941 Kč) a opatření Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování - investice (44 249,12 Kč). Účinnost změny od 18. 5. 2020.

Sedmá změna (PR PRV) byla podána v souvislosti s výstupy z mid-term evaluace: byly zrušeny Fiche B4, B7, B8 (v souvislosti se změnou upraveny indikátory a alokace opatření převedena na novou Fichi B9), SCLLD rozšířena o novou Fichi B9 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech (na základě Článku 20), upraveny principy pro tvorbu preferenčních kritérií u nové Fiche B9. Účinnost změny od 3. 6. 2020.

Osmá ŽoZ (PR IROP) se týkala úprav finančního plánu (data k 31. 10. 2020). Prvním důvodem bylo narovnání čerpání finančních prostředků v Programovém rámci IROP podle proplacených a plánovaných žádostí o platbu tak, aby MAS dočerpala finanční prostředky, ke kterým se zavázala.

Druhým důvodem podání ŽoZ byl přesun finančních prostředků z opatření, kde zůstatková alokace je nižší než je možné k vyhlášení výzvy (Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení, Obnova památek kulturního dědictví) a z opatření, ve kterých nebyla alokace vyčerpána z důvodu současně nízké absorpční kapacity území (Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování - investice) do opatření, ve kterém je výrazný převis žádostí o dotaci (Podpora udržitelné a bezpečné dopravy). Účinnost změny od 24. 6. 2021.

Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie

	Devátá ŽoZ (PR PRV) byla podána z důvodu navýšení alokace v PR PRV v souvislosti s přechodným obdobím a z důvodu posílení možnosti výběru projektů na základě potřeb regionu. Účinnost změny od 25. 2. 2022.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Ve sledovaném období nebyla přijata žádná opatření vztahující se k neplnění uložených povinností nositelem v souvislosti s neplněním ISg.
Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření	Ve sledovaném období se problémy v realizaci strategie nevyskytly.
Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci	Jako potenciální rizika realizace integrované strategie byly identifikovány: <ul style="list-style-type: none"> <li>- nesplnění nebo přehlépnění monitorovacích indikátorů</li> </ul> Opatření: <ul style="list-style-type: none"> <li>- v případě potřeby podání Žádosti o změnu strategie</li> </ul>

<p><b>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</b></p>	<p>Ve sledovaném období nebyly provedeny žádné evaluační aktivity.</p>
<p><b>Doplňující informace</b></p>	<p>Nerelevantní</p>
<p><b>Shrnutí pro veřejnost</b></p>	<p>Strategie MAS - Partnerství Moštěnka Náš region - naše radost pro období 2014-2020 byla schválena k podpoře v únoru 2017. Hlavními strategickými oblastmi pro rozvoj regionu (51 obcí ve Zlínském a Olomouckém kraji) byly v strategii komunitou vedeného místního rozvoje definovány: Rozvoj života v obcích, Podpora podnikání a zaměstnanosti, Propojování vesnic, měst a regionu, Péče o krajinu a životní prostředí a Rozvoj spolupráce a posílení místního partnerství.</p> <p>Na základě schválené strategie je v regionu MAS možné podporovat prostřednictvím komunitně vedeného místního rozvoje projekty v rámci programových rámců IROP, PRV, OPZ a OPŽP. Celkem je pro projekty místních žadatelů připravena podpora v celkové výši necelých 100 milionů Kč.</p> <p>V období březen 2017 - červen 2023 MAS vyhlásila celkem 26 výzev. Šest výzev bylo vyhlášeno v rámci OPZ na podporu prorodinných opatření, zaměstnanosti, sociálních služeb a sociálního začleňování a sociálního podnikání, třináct výzev bylo vyhlášeno v rámci IROP na podporu udržitelné a bezpečné dopravy, infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení, sociálních služeb, sociálního bydlení, sociálního podnikání a obnovy památek kulturního dědictví. V rámci Programu rozvoje venkova MAS vyhlásila 7 výzev (poslední v přechodovém období), prostřednictvím kterých jsou podporováni místní zemědělci, lesníci a podnikatelé, v Programovém rámci Operačního programu Životní prostředí vyhlásila 2 výzvy na podporu realizace ÚSES, protierozních opatření a realizace sídelní zeleně.</p> <p>Pro MAS je důležitá spolupráce s místní komunitou, realizuje program na podporu akcí spolků v regionu. MAS také v rámci animační činnosti spolupracuje s mateřskými a základními školami v území, kdy jim poskytuje konzultační, poradenskou a metodickou podporu především v rámci podávání a administrace projektů zjednodušeného financování v OP VVV, tzv. šablon. V oblasti vzdělávání MAS řeší projekt Místní akční plán vzdělávání (MAP) III pro ORP Holešov, má zástupce v Řídicím výboru a v realizačním týmu MAP III Přerov. V oblasti úspor energií poskytuje pomoc žadatelům v programu Nová zelená úsporám Light, zapojila se do projektu NS MAS ?Energie do komunit?, prostřednictvím projektu podaného do výzvy Energetičtí koordinátoři MAS poskytuje poradenství v oblasti zvyšování energetické účinnosti a šetrného zacházení s energetickými zdroji. Připravuje se na podporu rozvoje komunitní energetiky v území.</p> <p>Více informací je na webu: <a href="http://www.mas-mostenka.cz">www.mas-mostenka.cz</a>.</p>

## Horizontální principy

	<p>Při rozvoji regionu respektuje MAS základní principy udržitelného rozvoje, rovných příležitostí a nediskriminace a rovné příležitosti mužů a žen. Rovné příležitosti a nediskriminace znamenají odstraňování diskriminace na základě pohlaví, rasy, etnického původu, náboženského vyznání, světového názoru, zdravotního postavení, věku nebo sexuální orientace. Vztahují se i na další skupiny. V rámci SCLLD jsou přímo uplatňována opatření s pozitivním dopadem na rovné příležitosti a nediskriminaci. Pozitivní vliv je uváděn u projektů zaměřených na infrastrukturu vzdělávání, bezpečnost dopravy, prorodinná opatření, podporu zaměstnanosti a podporu sociálního začleňování a zvyšování kvality sociálních služeb. Tři projekty uvádí cílené zaměření na horizontální princip. Rovné příležitosti mužů a žen znamenají především prosazování rovného zacházení s muži a ženami. Souvisí převážně s ženami, často zodpovědnými za péči o rodinu. Mezi skupiny ohrožené sociálním vyloučením často patří ženy samoživitelky, starší ženy, příslušnice etnických menšin. V rámci SCLLD jsou přímo uplatňována opatření s pozitivním dopadem na rovné příležitosti mužů a žen. Pozitivní dopad je uveden u projektů zaměřených na podporu infrastruktury mateřských škol, sociálního začleňování a prorodinných opatření, dva projekty uvádí cílené zaměření na horizontální princip.</p> <p>Udržitelným rozvojem je takový rozvoj, který s ohledem na přírodu, její rozmanitost a přirozené funkce ekosystémů umožňuje současným i budoucím generacím uspokojovat jejich základní životní potřeby. Dotýká se všech 3 pilířů - sociálního, ekonomického i environmentálního. Všechny podané projekty do výzev MAS respektují všechny tři pilíře udržitelného rozvoje a uvádí neutrální vliv na horizontální princip, výjimkou jsou projekty podané do výzev PR OPŽP, které všechny u horizontálního principu Udržitelný rozvoj uvádějí cílené zaměření na horizontální princip.</p>
--	---



Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl IPI/PRU/CL LD	Opatření IPI/PRU/CL LD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)	
1	Rozvíjení spolupráce a místního partnerství	Rozvoj regionální, národní a mezinárodní spolupráce	Rozvoj regionální, národní a mezinárodní spolupráce-09.6.93.19.3	Program rozvoje venkova	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
2	Modernizace a výstavba technické a dopravní infrastruktury	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	38 444 941,46	2 492 473,00	32 468 852,43	36 522 694,42	2 367 849,35	30 845 409,79	36 522 694,42	2 367 849,35	30 845 409,79	0,00	0,00	
3	Zvyšování kvality sociálních služeb, sociálního začlenění a investice	Podpora sociálních služeb a sociálního začlenění - investice	Podpora sociálních služeb a sociálního začlenění - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	609 000,00	0,00	609 000,00	578 550,00	0,00	578 550,00	578 550,00	0,00	578 550,00	0,00	0,00	
4	Zvyšování kvality sociálních služeb, sociálního začlenění a investice	Podpora sociálních služeb a sociálního začlenění - neinvestice	Podpora sociálních služeb a sociálního začlenění - neinvestice-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	3 882 250,00	779 796,25	3 873 995,22	3 688 137,51	740 806,43	3 680 295,44	3 299 912,51	662 826,81	3 292 895,91	388 225,00	77 979,62	387 399,53
5	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti a opatření	Podpora prarodinných opatření	Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	3 341 056,25	461 088,36	8 265 232,45	3 341 056,25	448 057,00	8 219 438,69	2 839 897,81	391 925,10	7 025 447,49	501 158,44	56 131,90	1 193 991,20

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRU/CL LD	Opáření ITI/IPRU/CL LD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Príspevek Unie (plánovaný stav)	Príspevek Unie (ve sledovaném období)	Príspevek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)	
6	Zkvalitnění podmínek pro vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení	Integrovaný regionální operační program	14 671 208,04	0,00	16 167 641,06	13 937 647,63	0,00	15 359 258,96	13 937 647,63	0,00	15 359 258,96	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Ochrana kulturního dědictví a ožívání místních tradic	Obnova památek kulturního dědictví	Obnova památek kulturního dědictví	Integrovaný regionální operační program	2 367 115,75	0,00	2 367 115,75	2 248 759,95	0,00	2 248 759,95	2 248 759,95	0,00	2 248 759,95	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Zlepšení podmínek pro podnikání v zemědělství	Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby	Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby	Program rozvoje venkova	18 650 768,00			9 598 959,00			6 143 334,00			3 455 625,00			
9	Zlepšení podmínek pro podnikání v zemědělství	Podpora zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh	Podpora zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh	Program rozvoje venkova	1 959 264,00			966 244,00			618 396,00			347 848,00			

Sestava vytvořena v MS2014+

TESMAR

17.7.2023 0:30

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CL LD	Opatření ITI/IPRÚ/CL LD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celý stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
10	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora investic do lesnických technologií a technologií na zpracování lesnických produktů	Podpora investic do lesnických technologií a technologií na zpracování lesnických produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	1 598 328,00			799 164,00			511 466,00			287 698,00		
11	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora lesnické infrastruktury	Podpora lesnické infrastruktury-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
12	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
13	Rozvíjení nezemědělských činností a cestovních ruchů	Podpora investic do nezemědělských činností a cestovních ruchů	Podpora investic do nezemědělských činností a cestovních ruchů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	19 684 044,00			7 946 414,00			5 085 704,00			2 860 710,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITR/PPRU/CL LD	Opáření ITR/PPRU/CL LD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
14	Zintenzivnění spolupráce a vytváření sítě a trhů mezi podnikateli	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelských řetězců a místního trhu	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelských řetězců a místního trhu-09.6.93.19.2	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
15	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	5 545 750,00			5 545 750,00			4 713 887,49			831 862,51		
16	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	0,00			0,00			0,00			0,00		
17	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	0,00			0,00			0,00			0,00		
18	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora protierozních opatření	Podpora protierozních opatření-05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	3 000 000,00			2 400 000,00			2 400 000,00			0,00		

Sestava vytvořena v MS2014+

TESMAR

17.7.2023 0:30

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CL LD	Opatření ITI/IPRÚ/CL LD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
19	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Vytváření prvků územní ekologické stability a podpora biodiverzity	Vytváření prvků územní ekologické stability a podpora biodiverzity 05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	4 000 000,00	276 411,16	2 103 187,65	4 000 000,00	248 952,19	1 906 127,42	4 000 000,00	248 952,19	1 906 127,42	0,00	0,00	0,00
20	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Revitalizace sídelní zeleně	Revitalizace sídelní zeleně 05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	6 000 000,00	0,00	969 313,60	3 600 000,00	0,00	581 588,16	3 600 000,00	0,00	581 588,16	0,00	0,00	0,00
21	Rozvíjení nezemědělských činností a cestovních ruch	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech 09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	10 553 328,00			8 411 389,00			5 383 289,00			3 028 100,00		

Číslo řádku	Vlastní příjemce (plánovaný stav)	Vlastní příjemce (ve sledované m období)	Vlastní příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledované m období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledované m období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledované m období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledované m období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
2	1 922 247,04	124 623,65	1 623 442,64	1 922 247,04	124 623,65	1 623 442,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	30 450,00	0,00	30 450,00	30 450,00	0,00	30 450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	194 112,49	38 989,82	193 699,78	194 112,49	38 989,82	193 699,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	0,00	13 031,36	45 793,76	0,00	13 031,36	45 793,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	733 560,41	0,00	808 382,10	733 560,41	0,00	808 382,10	0,00	0,00	0,00	995 933,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	118 355,80	0,00	118 355,80	0,00	0,00	0,00	118 355,80	0,00	118 355,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	9 051 809,00			0,00			0,00			4 695 902,00			9 051 809,00		
9	993 020,00			0,00			0,00			370 961,00			993 020,00		
10	799 164,00			0,00			0,00			335 649,00			799 164,00		
11	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
12	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
13	11 737 630,00			0,00			0,00			4 167 661,00			11 737 630,00		
14	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
15	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
16	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
17	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
18	600 000,00			600 000,00			0,00			0,00			0,00		
19	0,00	27 458,97	197 060,23	0,00	27 458,97	197 060,23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	2 400 000,00	0,00	387 725,44	2 400 000,00	0,00	387 725,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	2 141 939,00			0,00			0,00			1 986,00			2 141 939,00		

Sestava vytvořena v MS2014+

TESMAR

17.7.2023 0:30

## Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Dosažené hodnoty	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	Modernizace a výstavba technické a dopravní infrastruktury	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	7,00	31.12.2023	10,00	10.02.2022	1,00	13.03.2023	10,00	Výstup	Realizace
2	Modernizace a výstavba technické a dopravní infrastruktury	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76100	Délka nových výbudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	6,00	31.12.2023	0,16	23.10.2020	0,00	30.09.2021	0,16	Výstup	km
3	Modernizace a výstavba technické a dopravní infrastruktury	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy	Podpora udržitelné a bezpečné dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023	0,00		0,00	31.12.2018	31,00	Výsledek	%
4	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb - začleňování - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023	1,00	01.09.2021	0,00	31.03.2022	1,00	Výstup	Zázemí

Číslo řádku	Specifický cíl IITI/IPRÚ/CLLD	Opatření IITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
5	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupností prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních začleňování - investice	Podpora sociálních služeb a sociálních začleňování - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55402	Počet poskytovatelů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023	1,00	01.09.2021	0,00	31.03.2022	1,00		Výstup	Služby
6	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupností prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních začleňování - investice	Podpora sociálních služeb a sociálních začleňování - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	1,00	01.09.2021	0,00	31.03.2022	1,00		Výstup	Bytové jednotky
7	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupností prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních začleňování - investice	Podpora sociálních služeb a sociálních začleňování - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	67510	Kapacita služeb a sociální práce	542,00	31.12.2015	572,00	31.12.2023	1,00	01.09.2021	0,00	31.03.2022	1,00		Výsledek	Klienti



Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Dosazená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
8	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb, začleňování - investice	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb, začleňování - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00			Výsledk	Lůžka
9	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb, začleňování - investice	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb, začleňování - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00			Výsledk	Osoby/r
10	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb, začleňování - investice	Podpora sociálních služeb a sociálních služeb, začleňování - investice-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31.12.2015	26,00	31.12.2023 0:00:00	40,00	23.07.2020	0,00	40,00		Výsledk	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRU/CLLD	Opatření ITI/IPRU/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
11	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupností prorodinných opatření	Podpora sociálních služeb sociálních začleňování - neinvestiče	Podpora sociálních služeb sociálních začleňování - neinvestiče-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31.12.2015	6,00	31.12.2023	0,00	23.07.2020	0,00	31.05.2021	0,00	0,00	Výsledk	Osoby
12	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupností prorodinných opatření	Podpora sociálních služeb sociálních začleňování - neinvestiče	Podpora sociálních služeb sociálních začleňování - neinvestiče-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31.12.2015	4,00	31.12.2023	0,00	23.07.2020	0,00	31.12.2022	0,00	0,00	Výsledk	Osoby
13	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupností prorodinných opatření	Podpora sociálních služeb sociálních začleňování - neinvestiče	Podpora sociálních služeb sociálních začleňování - neinvestiče-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00	0,00	Výstup	Projekt

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
14	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních opatření - začleňování - neinvestiční - neinvestiční - 03.2.65.1	Podpora sociálních služeb a sociálních opatření - začleňování - neinvestiční - neinvestiční - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	40,00	31.12.2023 0:00:00	50,00	23.07.2020	50,00		Výstup	Osoby
15	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních opatření - začleňování - neinvestiční - neinvestiční - 03.2.65.1	Podpora sociálních služeb a sociálních opatření - začleňování - neinvestiční - neinvestiční - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	20,00	30.12.2023 0:00:00	70,00	23.07.2020	70,00		Výstup	Místa
16	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora prarodinných opatření - začleňování - neinvestiční - neinvestiční - 03.2.65.1	Podpora prarodinných opatření - začleňování - neinvestiční - neinvestiční - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	210,00	31.12.2023 0:00:00	410,00	28.07.2020	389,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl IITI/IPRU/CLLD	Opatření IITI/IPRU/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
17	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prorodinných opatření	Podpora prorodinných opatření	Podpora prorodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	70,00	31.12.2023	95,00	28.07.2020	0,00	30.09.2022	95,00	100%	Výstup	Osoby
18	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prorodinných opatření	Podpora prorodinných opatření	Podpora prorodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00		0,00		0,00	28.07.2020	0,00	30.06.2022	0,00		Výsledek	Osoby
19	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prorodinných opatření	Podpora sociálních služeb a sociálních opatření - neinvestiční	Podpora sociálních služeb a sociálních opatření - neinvestiční -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	55102	Počet podpořených komunitních center	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023	2,00	23.07.2020	0,00	30.11.2021	2,00		Výstup	Zařízení

Sestava vytvořena v MS2014+

TESMAR

17.7.2023 0:30

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
20	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora prarodinných opatření	Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2014	0,00		0,00		0,00				Výstup	Zařízení
21	Zvyšování kvality sociálních služeb, dostupnosti prarodinných opatření	Podpora prarodinných opatření	Podpora prarodinných opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00		0,00		0,00	28.07.2020	0,00	30.06.2022	0,00		Výsledek	Osoby
22	Zkvalitnění podmínek pro vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	137,00	31.12.2023 00:00:00	920,00	07.12.2020	0,00	31.12.2020	933,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl IITI/IPRÚ/ CLLD	Opáření IITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum východní hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka	
23	Rozvíjení spolupráce a místního partnerství	Rozvoj regionální, národní a mezinárodní spolupráce	Rozvoj regionální, národní a mezinárodní spolupráce	Program rozvoje venkova	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	07.12.2020	0,00	31.12.2018	0,00	82,10		Výstup	EUR
24	Kvalitně podmiňková pro vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Integrované regionální operační programy	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	7,00	31.12.2023 0:00:00	10,00	07.12.2020	0,00	31.12.2020	10,00		Výstup	Zařízení	
25	Kvalitně podmiňková pro vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Integrované regionální operační programy	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2013	90,50	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	82,10		Výsledk	%	

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
26	Zkvalitnění podmínek pro vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	109,00	31.12.2015	119,00	31.12.2023 00:00	10,00	07.03.2018	13,00	20.06.2021			Výsledk	Osoby
27	Zkvalitnění podmínek pro vzdělávání a celkový osobnostní rozvoj	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení	Podpora kvality a dostupnosti infrastruktury vzdělávání a celoživotního učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 00:00	0,00		6,80	31.12.2017			Výsledk	%
28	Ochrana kulturního dědictví a oživování místních tradic	Obnova památek kulturního dědictví	Obnova památek kulturního dědictví-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	91005	Zvýšení očekávaného počtu návštěv nových podporovaných kulturních a přírodních památek a atrakcí	0,00	01.01.2014	800,00	31.12.2023 00:00	100,00	16.09.2019	1084,00	31.12.2021			Výstup	Návštěvy/rok

Číslo řádku	Specifický cíl IITI/IPRU/ CLLD	Opatření IITI/IPRU/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
29	Ochrana kulturních dědictví a oživování místních tradic	Obnova památek kulturních dědictví	Obnova památek kulturních dědictví-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	90601	Počet revitalizací přírodního dědictví	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023			0,00				Výstup	Revitalizace
30	Ochrana kulturních dědictví a oživování místních tradic	Obnova památek kulturních dědictví	Obnova památek kulturních dědictví-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	90801	Počet realizací rozvoje infrastruktury v rámci opatření	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023			0,00				Výstup	Realizace
31	Ochrana kulturních dědictví a oživování místních tradic	Obnova památek kulturních dědictví	Obnova památek kulturních dědictví-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	90501	Počet revitalizovaných památkových objektů	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023		16.09.2019	0,00	30.06.2020	1,00		Výstup	Objekty
32	Ochrana kulturních dědictví a oživování místních tradic	Obnova památek kulturních dědictví	Obnova památek kulturních dědictví-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	91010	Počet návštěv kulturních památek a památkových institucí zpřístupněných za vstoupné	26 553 793,00	31.12.2013	27 500 000,00	31.12.2023	0,00		0,00	31.12.2018	34 021 133,00		Výsledky	Návštěvy/rok

Sestava vytvořena v MS2014+

TESMAR

17.7.2023 0:30



Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opětření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
33	Zlepšení podmínek pro podnikání v zemědělství	Podpora zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh	Podpora zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,50	31.12.2023 00:00	1,50	30.06.2020	0,00	30.06.2020	1,50		Výsledk	FTE
34	Zlepšení podmínek pro podnikání v zemědělství	Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby	Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	16,00	31.12.2025 00:00	16,00	30.06.2021	0,00	31.12.2019	11,00		Výstup	Podniky
35	Zlepšení podmínek pro podnikání v zemědělství	Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby	Podpora investic do rostlinné a živočišné výroby 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,50	31.12.2023 00:00	1,50	31.12.2018	0,00	31.12.2018	1,50		Výsledk	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum východní hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
36	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh	Podpora zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh-09.6.93.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023	3,00	31.12.2021	0,00	31.12.2022	3,00		Výstup	Podniky
37	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora investic do lesnických technologií a technologií na zpracování lesnických produktů	Podpora investic do lesnických technologií a technologií na zpracování lesnických produktů-09.6.93.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023	2,00	30.06.2020	0,00	31.12.2020	2,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
38	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora investic do lesnických technologií a technologií na zpracování lesnických produktů	Podpora investic do lesnických technologií a technologií na zpracování lesnických produktů - 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledk	FTE
39	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora lesnické infrastruktury	Podpora lesnické infrastruktury - 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
40	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora lesnické infrastruktury	Podpora lesnické infrastruktury - 09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94302	Celková délka lesních cest	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023	0,00		0,00	31.12.2018	0,00		Výsledk	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITR/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITR/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východzí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
41	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin-09.6.93.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	0,00	31.12.2020	0,00	31.12.2020	0,00		Výstup	akce/operace
42	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin-09.6.93.1	Program rozvoje venkova	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	0,00	31.12.2020	0,00	31.12.2020	0,00		Výstup	ha
43	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin	Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin-09.6.93.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
44	Rozvíjení nezemědělských činností a cestovní ruch	Podpora investic do nezemědělských činností a agroturistiky	Podpora investic do nezemědělských činností a agroturistiky-09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	21,00	31.12.2023 0:00:00	19,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	16,00		Výstup	Podniky
45	Rozvíjení nezemědělských činností a cestovní ruch	Podpora investic do nezemědělských činností a agroturistiky	Podpora investic do nezemědělských činností a agroturistiky-09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	3,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	30.06.2020	0,00	30.06.2020	3,00		Výsledek	FTE
46	Zintenzivnění spolupráce a vytváření sítě a trhů mezi podnikateli	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelských řetězců a místního trhu	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelských řetězců a místního trhu-09.6.93.1 9.2.1	Program rozvoje venkova	93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Činnosti spolupráce

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRU/ CLLD	Opatření ITI/IPRU/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východzí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
47	Zintenzivnění spolupráce a vytváření sítě a trhů mezi podnikateli	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelů a žetězců a místního trhu	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelů a žetězců a místního trhu-09.6.93.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
48	Zintenzivnění spolupráce a vytváření sítě a trhů mezi podnikateli	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelů a žetězců a místního trhu	Podpora spolupráce, krátkých dodavatelů a žetězců a místního trhu-09.6.93.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023	0,00		0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
49	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti-03.2.65.1	Operační program	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	32,00	31.12.2023			0,00				Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
50	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 00:00	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
51	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 00:00	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Projekty
52	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62900	Účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	14,00	31.12.2023 00:00	0,00		0,00				Výsledek	Osoby
53	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62600	Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31.12.2015	14,00	31.12.2023 00:00	0,00		0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
54	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62700	Účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	10,00	31.12.2023 0:00			0,00				Výsleddek	Osoby
55	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání / odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	31.12.2015	8,00	31.12.2023 0:00			0,00				Výsleddek	Osoby
56	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	63100	Účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	3,00	31.12.2023 0:00			0,00				Výsleddek	Osoby



Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRU/CLLD	Opatření ITI/IPRU/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
57	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	63200	Znevýhodnění účastníků zaměstnanosti po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	31.12.2015	4,00	31.12.2023 00:00			0,00		Výsledk	Osoby
58	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti	Podpora zaměstnanosti a zahájení podnikatelské činnosti 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50130	Počet nových pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31.12.2015	2,00	31.12.2023 00:00			0,00		Výsledk	Osoby
59	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 00:00			0,00		Výstup	Podniky
60	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 00:00			0,00		Výstup	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
61	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice-06.4.59.4	Integrovaný regionální operační program	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00		Výstu	Podniky
62	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice-06.4.59.4	Integrovaný regionální operační program	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00		Výstu	Podniky
63	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice-06.4.59.4	Integrovaný regionální operační program	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023	0,00	30.06.2023	0,00	30.06.2023	0,00		Výstu	EUR
64	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice-06.4.59.4	Integrovaný regionální operační program	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31.12.2012	22,00	31.12.2023	0,00		0,00	31.12.2018	13,10		Výsledk	%

Sestava vytvořena v MS2014+

TESMAR

17.7.2023 0:30

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka	
65	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE	
66	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	0,00				0,00					Výstup	Osoby
67	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - investice - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00		0,00		0,00	15.03.2017	0,00	31.12.2018	0,00			Výsledek	Organizace

Číslo řádku	Specifický cíl IITI/IPRU/ CLLD	Opáření IITI/IPRU/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka	
68	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice	Operační program Zaměstnanost	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	01.01.2014	0,00				0,00					Výstup	Organizace
69	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice	Operační program Zaměstnanost	62600	Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00		0,00				0,00					Výsledek	Osoby
70	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestice	Operační program Zaměstnanost	62700	Účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00		0,00				0,00					Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
71	Zvyšování zaměstnanosti a odpovědného podnikání	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestiče	Podpora vzniku a rozvoje sociálních podniků - neinvestiče - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62800	Znevýhodnění účastníků, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání / odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00		0,00				0,00		Výsledk	Osoby
72	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Vytváření prvků územní ekologické stability a podpora biodiverzity	Vytváření prvků územní ekologické stability a podpora biodiverzity - 05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 00:00	1,69	06.08.2020	1,69		Výstup	ha

Číslo řádku	Specifick ý cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východzí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (za celé období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
73	Zlepšení podmínek pro podnikán í v lesnictví	Vytváření prvků územní ekologické stability a podpora biodiverz ity	Vytváření prvků územní ekologické stability a podpora biodiverz ity- .3	Operační program Životní prostředí	45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystém ové funkce krajiny	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023	1,60	21.07.2020	519,00	31.12.2022	4 454,73		Výsledk	Lokalitty
74	Zlepšení podmínek pro podnikán í v lesnictví	Revitalizace sídelní zeleně	Revitalizace sídelní zeleně- .4	Operační program Životní prostředí	45500	Plocha stanovišť, která jsou podporová na s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	2,20	31.12.2023	1,60	21.07.2020	0,00	13.05.2021	1,60		Výstup	ha
75	Zlepšení podmínek pro podnikán í v lesnictví	Revitalizace sídelní zeleně	Revitalizace sídelní zeleně- .4	Operační program Životní prostředí	45412	Počet plocha a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabiliti zační funkci	0,00	11.05.2018	3,00	31.12.2023	2,00	21.07.2020	0,00	13.05.2021	2,00		Výsledk	Lokalitty
76	Zlepšení podmínek pro podnikán í v lesnictví	Podpora protierozních opatření	Podpora protierozních opatření- .3	Operační program Životní prostředí	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporová na s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023	0,00		0,00				Výstup	ha

Sestava vytvořena v MS2014+

TESMAR

17.7.2023 0:30

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/ CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/ CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
77	Zlepšení podmínek pro podnikání v lesnictví	Podpora protierozních opatření	Podpora protierozních opatření 05.4.27.4.3	Operační program Životní prostředí	45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 00:00			4 454,73		Výsledk	Lokality
78	Rozvíjení nezemědělských činností a cestovních ruchů	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech - 09.6.93.1.9.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	25,00	31.12.2025 00:00	32,00	31.12.2022	8,00		Výstup	akce/operace
79	Rozvíjení nezemědělských činností a cestovních ruchů	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech - 09.6.93.1.9.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	29.05.2020	0,00	31.12.2023 00:00	0,00	31.12.2020	0,00		Výsledk	FTE

Příložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Financování PRV k 30. 6. 2023	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWkIOOzE4MzAwMTQ3NTA7UHJpbG9oYURNUztGYWxzZQ==">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWkIOOzE4MzAwMTQ3NTA7UHJpbG9oYURNUztGYWxzZQ==</a>	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MS2014+ TESMAR	17. 7. 2023 0:28:29	1



**PROGRAMOVÝ RÁMEC PRV K 30. 6. 2023 MAS – PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA, O.P.S. (CLLD\_15\_01\_144)**  
**STAV ČERPÁNÍ SKUTEČNOST A V ZÁVAZCÍCH**

<b>FINANCOVÁNÍ SKUTEČNOST</b>				
	Počet proplacených projektů	Celková proplacená dotace	Počet projektů proplacených ve sledovaném období	Dotace proplacená ve sledovaném období
<b>MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s.</b>	<b>56</b>	<b>18 345 089</b>	<b>15</b>	<b>3 660 402</b>
Fiche 1 (čl.17.1.a)	15	6 545 350	4	1 158 900
Fiche 2 (čl.17.1.b)	4	966 244	0	-
Fiche 3 (čl.26)	2	799 164	0	-
Fiche 6 (čl.19.1.b)	16	5 983 694	0	-
Fiche 9 (čl.20)	19	4 050 637	11	2 501 502

<b>FINANCOVÁNÍ ZÁVAZEK</b>				
	Celkem schválených projektů (s dohodou, neukončenou administrací, neodebranou dotací)	Závazek CZV schválených projektů	Závazek dotace schválených projektů	Závazek příspěvku EU
<b>MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s.</b>	<b>92</b>	<b>66 952 426</b>	<b>28 901 978</b>	<b>18 497 251</b>
Fiche 1 (čl.17.1.a)	24	24 093 232	9 500 734	6 080 469
Fiche 2 (čl.17.1.b)	6	3 342 381	1 367 886	875 446
Fiche 3 (čl.26)	2	1 933 977	799 164	511 464
Fiche 5 (čl.25 (IOD))	1	255 000	147 050	94 112
Fiche 6 (čl.19.1.b)	25	27 184 419	9 062 205	5 799 807
Fiche 9 (čl.20)	34	10 143 417	8 024 939	5 135 953

